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hétfő 

 

A mobilitás program első napján reggeli után találkoztunk a kapcsolattartóinkkal, 

Anával és Rafával. Rövid köszöntő és a job shadowing program bemutatása után 

megbeszéltük a heti programtervezetet, majd útra keltünk. Córdoba tekervényes utcáit 

szelve eljutottunk az első állomásunkra. A PC Core egy informatikai cég, amely 

asztali számítógépek, laptopok, okostelefonok szervizelésével és javításával 

foglalkozik. Megismerhettük a cég vezetőjét és az alkalmazottakat, illetve néhány 

diákot, akik épp a gyakorlatukat teljesítették. A diákokkal is alkalmunk nyílt 

beszélgetni, így már ekkor ízelítőt kaptunk a spanyol oktatási rendszer szerkezetéről. 

Megtudtuk, hogy a spanyol szakképzési rendszerben a gyakorlati tevékenység olyan 

formában jelenik meg, hogy a szorgalmi időszak végén, márciusban kerülnek ki a 

diákok a gyakorlati helyekre és 3 hónapon át kamatoztathatják tudásukat és 

alkalmazhatják a megszerzett ismereteket a gyakorlatban. 

A második meglátogatott helyszín a La Taberna del Río nevű étterem volt. A 

vendéglátóhely a Guadalquivir (Córdoba folyójának) partján helyezkedik el, tehát 



remek kilátásban lehet része az itt étkező vendégeknek. Végig vezettek az étterem 

részein. Felidézem, hogy 5 különböző színtéren szolgálhatnak fel ételt, és a két 

konyha a földszinten, valamint az alaksorban került kialakításra. Szakmai szemmel 

nézve könnyen azonosíthattam, hogy az étterem fogadóképessége nem igazán 

illeszkedik a konyha és a személyzet kapacitásához. Megtudtuk, hogy az étterem 

szintén szívesen fogadja a gyakorlatot teljesítő hazai diákokat és az Erasmus program 

résztvevőit is. Azt azonban megfigyelhettük, hogy a vezetőség jelenlévő tagjai, 

valamint a kiszolgáló személyzet sem igazán beszéli az angol nyelvet.  

Látogatásunk következő témája a szépségápolás volt. Megtekinthettük az Escuela de 

maquillaje Menchu Benítez nevű sminkiskolát, ahol a jelentkező diákok 

szakemberektől tanulhatják meg a professzionális sminkelés fortélyait. A 

sminkközpont online és jelenléti költségtérítéses képzéseket is indít. A képzés 

elvégzése után az elhelyezkedés szinte garantált, hiszen az iskolának nagyon jó a 

hírneve és egész Andalúziában ez az egyetlen iskola, amely ilyen jellegű képzést 

nyújt. A szakembereket színházak, stábok, fotóműhelyek is foglalkoztatják. A képzés 

időtartama 2 év. Az első évben kozmetikusi és sminkelési alapokat sajátítanak el a 

tanulók. A hét során 2 nap elméleti oktatást 3 nap gyakorlati képzés követ. A második 

évben már maszkok készítésével, testfestéssel, ruhák és kiegészítők tervezésével és 

készítésével foglalkoznak. 

A nap további részében kapcsolattartóink társaságában megkóstolhattuk Córdoba 

néhány jellegzetes ételét egy tapas bárban, a La Paloma Corredera-ban. Majd 

folytattuk a város felfedezését remek idegenvezetéssel és megcsodálhattuk a Plaza del 

Potrot, a városháza épületét, a zsidó negyed jellegzetes épületeit, a katedrálist és a 

római hidat, hogy csak egy néhányat említsek. 

A délután folyamán már a szabad program részeként meglátogattuk a Museo Vivo de 

Al-Andalust, ami egy iszlám eredetű erődben, a Calhorra toronyban berendezett élő 

múzeum. 

 

2022-03.29. 

kedd 

 

A második napot kulturális programmal kezdtük. A városon áthaladó valamennyi 

kultúrát hűen tükröző Córdobai mecset-katedrális megtekintésére nyílt lehetőségünk. 

Az ámulatba ejtő látvány után találkoztunk kapcsolattartóinkkal és 

tömegközlekedéssel eljutottunk a Palacio de deportes Vista Alegre 

sportkomplexumba, ahol szinte minden elérhető, ami a sporttal kapcsolatos. A 

hatalmas létesítmény helyet ad egy 3500 férőhelyes lelátóval bíró sportpályának, egy 

úszómedencének, squash pályának, mászófallal ellátott teremnek, illetve súlyzós- és 

kardió edzésre alkalmas termeknek, konditeremeknek is. Lehetőség van még spinning 

kerékpáros edzésre, különféle harcművészetek kipróbálására, valamint a városvezetés 

megbízta az intézményt az idősek testkultúrájának fejlesztésével, karbantartásával is. 

Megtudtam, hogy a sportközpontnak a város 12 pontján van még létesítménye, tehát 

nagy hangsúlyt fektetnek a sportra és rekreációra.  

A következő állomásunk egy oktatási intézmény volt, ahol a középiskola alap, közép 

és felsőszintjét is teljesíthetik a tanulók. A CES Ramón y Cajal egyébként esti 

tagozatos képzéseket is nyújt leendő áplók és fogtechnikusok számára. A középiskola 

szintén fogad ERASMUS+ program keretében külföldi diákokat. Az oktatókkal 

folytatott beszélgetés során összevethettük a magyar és a spanyol oktatási és 

szakképzési rendszert, megismerhettük a tanári pályára kerülés nehézségeit és 

feltételeit, illetve betekintést nyerhettünk a tanulók attitűdjébe, motiváltságába. 

Megtudtuk, hogy náluk is problémát jelent a lemorzsolódás és nagy hangsúlyt 

fektetnek annak meggátolására. 



Az ebéd után, amit a La Siesta étteremben költöttünk el, kapcsolattartóink jóvoltából 

desszert gyanánt megkóstolhattuk az egyik spanyol édességkülönlegességet, a 

churrost egy hagyományos churros manufaktúrában, a Churros Bar Marta-ban. A 

kellemes hangulatú beszélgetés után a város egy újabb részét fedezhettük fel, annak 

műemlékeivel és kulturális szépségeivel. 

 

2022-03.30. 

szerda 

 

A harmadik napon kezdésként egy kissé férfiasabb szakmát tekinthettünk meg a város 

szélén elhelyezkedő ipari park területén. A Cortec fémmegmunkáló cégnél tehettünk 

szakmai látogatást, ahol megtudhattuk, hogy szívesen fogadnak nyári gyakorlat 

keretében diákokat, mivel az eddigi tapasztalataik alapján nagyon elégedettek a 

tanulók felkészültségével és hozzáállásával egyaránt. A cég különböző ipari- és 

autóalkatrészek előállításához gyárt alapanyagot mind hagyományos esztergákat és 

marókat, mind CNC esztergákat, présgépeket és egyéb speciális eszközöket 

felhasználva és persze nem utolsó sorban széleskörű tapasztalattal rendelkező, 

magasan kvalifikált szakemberek irányításával elégítik ki a vevői igényeket.  

A délelőtt további részében nőiesebb vizekre eveztünk. A MOISÉS szépségszalonba 

vitt utunk, ahol volt alkalmunk beszélgetni a cég vezetőjével, az alkalmazottakkal és 

gyakorlatukat teljesítő tanulókkal is. A szalonban a női-férfi fodrászat mellett 

kozmetikai kezelés, kézápolás, körömépítés, lézeres szőrtelenítés, masszázs, stb. is 

elérhető. Megállapítottuk, hogy gyakorlati hely szempontjából ez a hely is 

kiemelkedő fontosságú lehet, hiszen amellett, hogy széles skálájú szolgáltatást 

nyújtanak, nagyon vendégszerető, kedves embereket ismerhettünk meg a vezető és 

dolgozói személyében. 

Ezen a napon az I.E.S. Trassierra nevű középiskolát és oktatóit ismerhettük meg a 

város legszegényebb kerületében, a Morerasban. Megismerhettük, hogyan állnak 

hozzá a hátrányos helyzetű tanulókhoz, milyen eszközökkel motiválják őket, és mit 

tesznek a lemorzsolódás megfékezése érdekében.  

A délután folyamán a Palacio De Viana-ban csodálhattuk meg a reneszánsz palota 

csendes, nyugodt kertjeit a jellegzetes szökőkutakkal, virágokkal és egyéb 

dísznövényekkel, valamint az épület látogatható részeiben elhelyezett művészeti és 

régiséggyűjteményt is módunkban állt megtekinteni.  

 

2022-03.31. 

csütörtök 

 

A negyedik napon a TALLERES CHICO nevű cégnél kezdtük a szakmai látogatást. 

A cég autók szervizelésével, javításával és műszaki ellenőrzésével foglalkozik. A cég 

vezetője végig kísért az egyes munkaállomásokon és tájékoztatott bennünket a 

jövőbeli lehetőségekről a magyarországi iskolákkal való együttműködés 

megvalósulása esetén. Elmondása szerint már nagy tapasztalatuk van a diákok 

gyakorlati tevékenykedtetése kapcsán.  

Ezen a napon is lehetőségünk volt betekinteni a női léleknek kedvesebb területekre. A 

város központjában egy híres női ruházat értékesítésével foglalkozó üzletházat, a 

Woman-t látogattunk meg és találkozhattunk az üzletvezetővel, az eladókkal és a 

gyakorlaton lévő ERASMUS-os belga tanulókkal is, akik rendkívül jó hangulatban 

készítették elő a nagy mennyiségű új árut az eladótérben történő elhelyezésre.  

A La Manuela-ban elfogyasztott finom ebéd után a Europe Connexión két 

alkalmazottja kalauzolt végig minket Cordóba híres belső udvarait, a varázslatos 

patiokat bemutatva. Még ennek a napnak a végére is maradt energiánk arra, hogy 

folytassuk a város önálló felfedezését. Ezennel az Alcazar kertjének Paradicsomba 

illő látványa tárult elénk.   



2022-04.01. 

péntek 

 

Az ötödik napunk azzal telt, hogy két szakképzéssel foglalkozó középiskola 

mindennapjaiba láthattunk bele. Az első iskola a C.E.S. LOPE DE VEGA, ahol 

mind államilag finanszírozott, mind költségtérítéses délutáni/esti képzések is 

elérhetőek a diákok számára olyan szakirányokon, mint például az informatika, a 

marketing, a logisztika vagy az ügyintézés. Az iskola oktatói nagyon szívélyes 

fogadtatásban részesítették kis csapatunkat: kávéval, süteménnyel kínáltak illetve 

ajándék tollal, kitűzővel és mappával is kedveskedtek. 

A második - egy innovatív iskola - az I.E.S. ZOCO volt, ahol autószerelőket, 

karosszérialakatosokat, fényezőket, autóvillamossági szerelőket, 

elektroműszerészeket képeznek. Ebben az intézményben is láthattunk példát a 

különböző képzési formák és szintek széles skálájára, beleértve a duális képzést is. A 

tanulók egy hatalmas, korszerűen berendezett épületben sajátíthatják el a tananyagot, 

és emellett az iskola óriási tanműhelyekkel rendelkezik az egyes szakmáknak 

megfelelően felszerelve.  

Az intézményekbe központilag elrendelt számban sajátos nevelési igényű és 

hátrányos helyzetű tanulók is bekerülnek, akikkel – a lemorzsolódás elkerülése 

érdekében – szoros együttműködésben állnak a segítséget nyújtó szervezetek, és 

gyakori, hogy a tanórákon két pedagógus is bent van a tanteremben.  

A délután folyamán egy búcsúbuli részesei lehettünk, hiszen egy csoport belga diák 

gyakorlata ért véget, valamint a mi szakmai kirándulásunk is a végéhez közeledett. 

Ünnepélyes keretek között megkaptuk a mobilitás programban való részvételünket 

igazoló elismervényt és a belga diákokkal és oktatóikkal valamint a Europe 

Connexión csapatával közösen fogyaszthattuk el az ebédünket: a spanyol 

gasztronómia egyik remekét, a paellát kóstolhattuk meg.  

 

2022-04.02. 

szombat 

A mai napon vonattal elutaztunk Sevillába és igyekeztünk minél több emlékkel 

gazdagodni a város látványosságait illetően.  A vonatraszállás körülményei nagyon 

eltértek a megszokott hazai gyakorlattól, hiszen a jegyvásárlás után beálltunk egy 

hosszan kígyózó sorba, és csakúgy, mint a repülővel történő utazás során 

csomagjainkat átvilágították és a peronra lépés előtt jegyünket bemutatva 

regisztrálnunk kellett egy pavilonnál, így a szerelvényen már nem ellenőrizték, hogy 

van-e érvényes jegyünk, vagy hogy a megfelelő helyen ülünk-e. A kb. 120 km-re lévő 

Sevillába 45 perc alatt megérkeztünk a rendkívül kényelmes, és gyors vonattal. A 

vasútállomástól sétálva kezdtük meg a város felfedezését. Megnéztük és körbe 

sétáltuk a Plaza de Espana-t, melynek eredeti célja az, hogy bemutassa a spanyol 

nép szerepét a történelemben, iparban és technológiában. A félkör alakú épület falain 

művészi csempedíszítéssel képviselteti magát az ország valamennyi tartománya. 

Utunkat egy városnéző buszra szállva folytattuk és megnéztük a város további 

látnivalóit, mint például . Ezt követően leszálltunk az Aranytoronynál (Torre del Oro) 

és egy finom ebéd után számtalan műemléket láthattunk, többek között az Alcazar-t 

és az elbűvölő katedrálist (Catedral de Santa María), amely a világ legnagyobb 

gótikus temploma. Andalúziáról nem véletlenül mondható el, hogy Spanyolország 

egyik leghíresebb régiója. A tartomány fővárosában, Sevillában szerzett élmények 

alapján mindannyian le voltunk nyűgözve a régió sokszínűségétől, egyedülálló 

építészetétől, érdekes történelmétől és értékes kultúrájától. A napunk gyorsan eltelt, 

de azt hiszem, mindannyian csodálatos emlékekkel feltarisznyázva hagytuk el a 

várost. A vasútállomáshoz vezető úton láthattuk a Metropol Parasolt is, ami a 

legnagyobb fából készült építmény a világon. A hat óriás nyírfa esernyő alatt piac, 

múzeum, étterem és egy szabadtéri pláza is található. Kellemesen elfáradtunk, mire 



vonatunk visszarepített Córdobába. Az ízletes vacsora után már csak egy rövid 

búcsúsétára volt alkalmunk a városban, hiszen fel kellett készülnünk a következő napi 

utazásra. 

 

2022-04.03. 

vasárnap 
Utazás  

 

 

Összefoglalás 

 

2022. március 27. és április 3. között a munkatársi mobilitás program keretein belül a Nógrád 

Megyei Szakképzési Centrum jóvoltából egy szakmai úton vehettem részt a spanyolországi 

Córdobában. Megismerhettem a spanyol oktatási rendszer felépítését, a szakképzés 

sajátosságait és megoszthattam tapasztalataimat az ottani oktatókkal. A program egyik célja a 

hátrányos helyzetű tanulók helyzetének megismerése volt. Felismertem, hogy a lemorzsolódás 

Spanyolországban is súlyos probléma, amit minden eszközzel igyekeznek megfékezni. 

 

Új gyakorlatot sajátítottam el és új ötleteket gyűjtöttem megfigyeléseim és más 

szakemberekkel folytatott interakció révén.  Törekszem arra, hogy ezeket az tapasztalatokat a 

mindennapi munkám során alkalmazzam és kollégáimmal is megosszam.  Az ott töltött napok 

rávilágítottak, hogy milyen nagyszerű lehetőséget kaptam az utazás által, hiszen szakmai 

fejlődésem mellett rengeteg új élményben lehetett részem. A szakmai programok mellett 

ugyanis nagy hangsúlyt fektettek a szervezők a régió kulturális felfedezésére, a spanyol 

történelem megismertetésére. Hatalmas élmény volt megtapasztalni, hogy milyen 

meghatározó és felbecsülhetetlen történelmi örökség maradt ránk a múltból.  

Biztos vagyok benne, hogy a szakmai út során szerzett tapasztalataim által hatékonyabban 

tudom a munkámat végezni és a megismert módszereket eredményesen tudom alkalmazni. 

 


